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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDÍNARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA COLINAS, ESTADO DO

MARANHÃO REALIZADO AOS 22{VINTE E DOIS) DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 2022.

Aos 22 (vinte e dois) dia do mês de Abril de 2022, as IShOOminutos, no salão da Câmara

Municipal de Nova colinas situada na rua São Francisco s/n Centro. O presidente vereador

Miguel Morais da Silva, iniciou a sessão com a chamada dos vereadores ficando constatada a

ausência dos seguintes vereadores Jackson de Oliveira Costa e Leonizar Dias Ferreira. Logo

após foi feita a leitura da ata, que procedida a leitura foi aprovada por unanimidade. Na

seqüência o presidente falou aos nobres vereadores sobre os Projetos de Lei que estão

transmitando na casa. Projeto de Lei 001/2022. Institui no Município de Nova Colinas o

tratamento diferenciado e favorecido às microempresas, empresas de pequeno porte e aos

microempreendedores individuais, de que trata a Lei Complementar Federal ns. 123, de 14 de

dezembro de 2006,assim como as Leis Complementares n^ 127,128 e 147, consolidadas, e dá

outras providências, e Projeto de Lei de Ne02/2022 Dispõe sobre as Diretrizes Gerais para a

elaboração da Lei Orçamentária de 2023 e dá outras providências. Referente o Projeto de Lei

de N9001/2022, até agora não encontrado alguém que faça a defesa do mesmo, então o

referido o Projeto de Lei vai ficar transmitando na casa, até encontrar alguém que faça a

defesa. Continuando o presidente facultou a palavra aos nobres. Em ato contínuo o vereador

Jose Nery Lima dos Santos fez seus agradecimentos , relatou que ficou muito feliz, pois vai ser

inaugurado o poço artesiano na localidade Barras, falou ainda que conversou com o gestor

sobre as estradas e o mesmo garantiu que vai arrumar. Dando sequencia o vereador Francimar

de Sousa Brito fez seus agradecimentos, falou sobre a inauguração do poço artesiano na

localidade Barras, e que na oportunidade vai fazer algumas cobranças ao Gestor. Logo após o

vereador João Rodrigues Gomes júnior fez seus agradecimentos, comentou sobre a

inauguração do poço artesiano da localidade Barras, falou ainda sobre reivindicar ao Gestor os

eventos Municipais. Em seguida a vereadora Maria de Jesus de Sousa Leite fez seus

agradecimentos, relatou que recebeu muitas cobranças com relação o cemitério municipal

mucal, e reivindicou a limpeza, a organização e iluminação do mesmo. Continuando o vereador

Orlando Ribeiro dos Santos fez seus agradecimentos, falou que sobre o cemitério já cobrou ao

o gestor. Na sequencia o vereador Edivaldo Pereira da Rocha fez seus agradecimentos, falou

sobre a questão do cemitério, e reivindicou sobre o beco da estrada da Fazenda Eldorado,

porque está muito difícil a passagem de transporte. E não havendo mais nada a tratar, o

presidente vereador Miguel Morais da Silva, agradeceu a presença de todos e encerrou a

sessão em nome de Deus. ^ ^
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